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  A apărut aplicaţia SmartFarmer cu care fermierii pot
da faliment cu un simplu click.

 Aplicaţia vine în sprijinul fermierilor şi este extrem de intuitivă. Practic are un singur buton
"Bankruptcy Now!" care odată apăsat redirecţionează fermierul către secţiunea cu cursuri de frizer a
site-ului AJOFM. Studentul care a dezvoltat aplicaţia spune că a plecat de la o nevoie a fermierilor
români. Aceştia se chinuiau cel puţin un an în care să semene, irige şi culeagă sau să hrănească şi
sacrifice animale ca într-un ritual străvechi, doar pentru a falimenta. Unii mai şi stau în drum câteva
zile cerşind ajutor de la statul român când soluţia e simplă, digitală. Aplicaţia a obţinut premiul I la
competiția organizată de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, startup-ul studentului clujean
primind 1,6 milioane Euro fonduri nerambursabile prin programul „Sprijin pentru întreprinderi nou
înființate inovatoare” - Măsura 1.1.1, în cadrul Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și
Instrumente Financiare (PoCIDIF) 2021-2027.
Aurel Mihnea, dezvoltatorul aplicaţiei, pentru neurococi:
"Unii oameni, dacă putem să le spunem aşa, trăiesc ancoraţi în trecut. Eu mi-am făcut treaba şi am
pus la dispoziţia lor aplicaţia care îi scuteşte de efortul depus pentru a obţine acelaşi rezultat, dar e
posibil ca în ignoranţa lor să nu ştie să o folosească. Vorbim de nişte fiinţe cu aspect humanoid care
nu ştiu nici măcar engleză sau tiktok dar am speranţa că poate au şi ei un văr mai tehnic care să-i
ajute.
Aplicaţia este dezvoltată pe bază de AI, practic e scrisă de Chat GPT. Cu o simplă apăsare a
butonului Bankruptcy Now, aplicaţia deschide un popup cu reclamă la pariuri sportive, că sunt
sponsori, apoi fermierul poate alege un curs de frizer pentru recalificare de pe pagina AJOFM. Cu
plăcere!" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-28 09:36:49
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  O vedetă are un copil atât de deştept că la 6 luni
merge singur în p*zda mă-sii.

 Cu adevărat deosebit! Fanii sunt în delir şi cer Bis! O vedetă TV din România a făcut un copil atât
de inteligent încât deşi are numai şase luni merge singur în p*zda mă-sii, fără să aştepte indicaţiile
fanilor.
Marin Vasile, fan activ al odraslei pe youtube, facebook şi instagram, pentru neurococi:
"Îl urmăresc pe subiect încă de la prima poză postată de mă-sa pe Insta. Abia aşteptam să crească,
astfel încât să înţeleagă când îl trimit în p*zda mă-sii, dar mi-a luat-o înainte. E clar că e un copil
deosebit de inteligent! Acum aştept să crească numa' să văd în ce parc se joacă să mă duc să-i dau
bomboane şi să-l plimb cu parpalacu. Practic asta urmărim toţi fanii activi. Sper ca eu să fiu
norocosul! Fanii pasivi să mai aştepte." 

autor Radu Bârsan - 2024-01-26 06:56:32
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  Se mai ridică un Palat al Parlamentului pentru a
protesta în faţa tractorului!

 Autorităţile au luat în calcul două scenarii şi se pregătesc pentru ce e mai rău. Pentru cazul în care
mai apare un tractor în Piaţa Constituţiei, Consiliul Suprem de Apărare a Ţării a hotărât ridicarea de
urgenţă a încă unui palat, pentru echilibrarea raportului de forţe.
Istvan Moses von der Dutch, purtătorul de cuvânt al CSAT, pentru neurococi:
"Trebuie să fim pregătiţi pentru worst-case scenario. Dacă mai apare un tractor în Piaţa Constituţiei?
Păi ele ar fi două şi noi am fi singuri! Am identificat un teren în spatele Palatului Unu, cum se va numi
începând de astăzi, unde mai facem un palat puţin mai mare, cu 12 etaje, Cazino, Infinity Pool, tot
ce trebe pentru apărarea democraţiei. Sperăm să-l terminăm înainte de a fi în inferioritate numerică,
să nu degenereze lucrurile şi să ne dicteze un tractor. Pe de altă parte, dacă rămâne singur, eee
atunci să văd pe unde scoate cămaşa! S-ar întoarce roata şi-ar avea de-a face cu primul miting
organizat de Palatele Parlamentului. Păi o să protestăm în faţa tractorului până obţinem ce vrem! Nu
plecăm! Nu cedăm!" 

autor Radu Bârsan - 2024-01-24 08:16:13
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  Primăria Gaza a împărţit amenzi cetăţenilor care au
depozitat moloz sub bloc.

 În urma unor controale inopinate, Poliţia Locală din Gaza a depistat mai multe grămezi de moloz
rezultate din lucrări executate fără autorizaţie de meşteri israelieni şi care au fost abandonate sub
diverse imobile.
"Au crezut că ne pot fenta ascunzând molozul sub bloc dar noi poliţiştii locali din Gaza avem ochiul
format şi suntem antrenaţi să fim atenţi la detalii. Cred că avem un informator, o cârtiţă în sistem,
pentru că proprietarii apartamentelor în care au avut loc lucrări de amenajare s-au ascuns în moloz
şi-şi ţin respiraţia ca să nu-i găsim să le înmânăm procesele verbale de constatare a contravenţiei.
Pe măsură ce acţiunea noastră continuă găsim tot mai multe ascunzişuri folosite de cei care au
încercat să scape de moloz: sub scoli, spitale ba chiar drumuri şi trotuare. Am tăiat la amenzi de
cred c-o să depăşim Dubaiu la încasări. Acum mergem la cimitir c-am văzut pe CNN c-au ieşit morţii-
n p*la goală din morminte. Le dăm amendă pentru expunere indecentă dacă e cazul. Dacă
expunerea e micuţă le dăm amendă pentru defăimare... ştiţi cum e că văd că sunteţi din România" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-24 06:49:39
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  Primăria Odorhei împrăştie boia: 'Nu topeşte, da'
usture curu la românurile.'

 Primăria Odorheiu Secuiesc a început să împrăştie boia pe străzile oraşului, consiliul local fiind
convins că paprika este net superioară sării.
Primarul Odorheiului, Minch Yoda, pentru neurococi:
"Săraciurile să dea cu sare, n-avem noi treabă. Pe noi nu deranjează puţină zăpadă. Noi dăm cu
paprika pentru ca să usture curu la românurile care alunecă. Noi ungurule cur mândru şi puternic de
la gulyás kijárat (n. trad. output de gulaş) avem. Usture puţin şi pe noi da' se merită!" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-23 17:41:09
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  Cluj. Anunţ închiriere apartament pe termen scurt.

 City Break în Cluj? Cu puţină organizare poţi să te speli pe dinţi şi să laşi submarinu fără să te
cazezi o noapte.
Ş-aşa-n Alba dormi tătă zioa, ce câcat să faci. 

autor Radu Bârsan - 2024-01-22 19:22:32
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  Norme Europene. Secolul X.

Europenii- secolul X:
MMMMDCCCLXXXVIII (mie mie mie mie deci patru mii, cu sută sută sută mai mult decât cinci sute
deci opt sute, cu zece zece zece mai mult decăt cincizeci deci optzeci, cu unu unu unu mai mult
decât cinci deci opt deci ...ăăăăă...aha MMMMDCCCLXXXVIII)
Arabii- secolul VIII:
4888
Americanii- secolul XXI
hmmm...4888 what?
If it's meters, than is 16039.37 feet or 3.04 mile.
If it's centimeters than is 1924.41 inch.
If it's liters, than is 10,288.95 quart or 20,577.90 pint or 1290.74 gallons.
If it's kg, than is 771.53 stones or 10766.11 pounds.
If it's km/h, than is 3039.16 mph.
If it's Celsius, than is 8830.6 Fahrenheit.
If it's Pa, than is 0.7097 psi.

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-20 09:21:55
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  Ministerul Apărării va trimite ordinele de chemare pe
Linkedin.

 Linkedin, cel mai cunoscut album cu poze tip buletin, a fost selectat de Ministerul Apărării pentru a
mobiliza 90.000 de pinguini din mediul privat.
Ministrul apărării, Angel Tîlvăr, pentru neurococi:
"Armata nu e pentru oricine. Oamenii care au profil de Linkedin sunt oameni care stau frumos la
poză, disciplinaţi. Practic sunt făcuţi pentru militărie! Plus că toţi scriu cam aceleaşi tâmpenii, vă daţi
seama că dacă-i pui într-un pluton dau toţi din craci într-o cadenţă perfectă. N-ai cum să pierzi un
război cu aşa cadenţă.
Linkedin a fost alegerea firească si a câştigat la distanţă faţă de TikTok şi pentru că e cel mai trist
site. Practic dacă mor userii în misiune, aia e..mai trist nu se poate." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-19 23:23:08
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  Dumnezeu a scăpat o popică în timp de jongla pentru
mesenii din Davos.

 Momentul cu Dumnezeu trecând printre mese pe uniciclu şi jonglând cu 5 popice pentru a amuza
cei mai puternici oameni ai planetei adunaţi la Davos a fost jenant. Ajuns în faţa mesenilor de la
BlackRock, vizibil stresat de somităţile pentru care presta, Dumnezeu a scăpat o popică. Mesenii s-
au arătat întâi iritaţi de neîndemânaticul saltimbac dar momentul a fost salvat de Philipp Hildebrand
care s-a apucat să-i tragă câte-un şut în cur de fiecare dată când încerca să ridice popica de pe jos.
Sala l-a aplaudat minute în şir pe simpaticul Hildebrand, iar mesenii s-au tăvălit pe jos de râs.
Preşedintele forumului, Borge Brende, pentru Neurococs von der Coayen (Elveţia):
"L-am adus pe Dumnezeu la toate ediţiile de până acum că se pricepe la tot felu de şmecherii cu
popice, scoate iepuri din căciulă..chestii de-ăstea amuzante, şi vrem sa se simta lumea bine. Aşa-i
cu ăştia: le dai un deget şi ei îţi iau toată mâna..în loc să pună mâna să muncească să pregătească
un număr bun, executat ireproşabil a tras chiulu tot anu. I-am zis că dacă nu-şi revine şi mai
greşeşte ceva la anu nu numai că-l aduc pe Budha în locul lui..nu numa că nu-l mai chem, să facă
ceva bani de buzunar, nici pe fii-su, Jesus să niveleze zăpada cu ratracu, da' o să şi urc pe TikTok
un filmuleţ mai vechi cu El, Maria şi Catârul." 

autor Radu Bârsan - 2024-01-18 17:17:29
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  Atenţie! Cojile rezultate din curăţarea zăpezii se
aruncă în pubela albă.

 Mai mulţi cetăţeni au fost amendaţi de Poliţia Locală pentru că dupa ce au curăţat zăpada din faţa
blocului au lăsat cojile pe carosabil.
Agentul Pamfil Dârdală, pentru neurococi:
"În urma activităţilor informativ-investigative desfăşurate împreună cu colegii mei am identificat şi
reţinut în vederea cercetărilor mai mulţi suspecţi care după curăţarea fără autorizaţie a zăpezii
depuse de Dumnezeu pe căile de acces în imobil, au lăsat cojile rezultate pe carosabil. Vă daţi
seama ce-ar fi dacă toată lumea ar lăsa cojile de zăpadă pe jos? N-au minim de bun-simţ, de
educaţe. Cojile de zăpadă se depun la tomberoanele albe, logic. Din acest dosar a mai disjuns încă
unul, de furt calificat! Când să aruncăm noi cojile la tomberon, ce să vezi?..cineva îl furase!! N-am
avut ce face aşa că ne-am pişat pe cojile de zăpadă şi le-am aruncat în tomberonul galben. Cu
plăcere!" 

autor Radu Bârsan - 2024-01-18 13:38:45
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  O bătrână stă de 2 zile în gara din Târgovişte şi
hărţuieşte călătorii.

 Mai multe reclamaţii au fost depuse la Poliţia Transporturi Feroviare de către călătorii hărţuiţi de o
bătrână. Deşi în doar 48 de ore aceasta a fost amendată de mai multe ori de către agenţii Gării
Târgovişte, ea continuă să agaseze călătorii, mai ales sexul frumos şi util.
Câteva femei hărţuite descriu experienţa:
"Am venit şi eu în gară ca orice om, să-mi fac selfie pe locomotivă. Nici n-am ajuns bine pe peron c-a
venit hoaşca la mine şi se tot băga-n seamă. Că să-i spun unde-i Târgoviştea, că ea-i străină, că fii-
su i-a scris nu-ştiu-ce pe mess. M-a scos din sărite! Nu poţi să te bagi aşa în sufletu' omului. Am
încercat să scap de ea şi i-am zis că nu ştiu, că Târgoviştea e-n Italia, că-s în timpul serviciului. Da' s-
a ţinut scai efectiv...s-a dat şi bolnavă de inimă, nu ştiu ce voia."
"Era soacră-mea, recunosc. M-a trimis boul s-o aduc acasă de parcă eu aş fi tâmpită. M-am făcut că
nu ştiu nimic, m-am oferit s-o ajut la bagaje şi normal că băbăciunea nu s-a prins c-a rămas fără ele
aşa că acu am 12 borcane cu zacuscă gratis. Mai stă ea 2-3 zile-n gară da' după aia pleacă! Aşa
face-n fiecare an." 

autor Radu Bârsan - 2024-01-18 06:32:31
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  Evoluţie suprinzătoare: de la Pătrăţel, la Rambo.

 Schimbare radicală de look a cunoscutului îmbârligător TV, Mihai Gâdea. Parcă a fost ieri
momentul în care românii l-au văzut prima dată în carne şi oase pe îndrăgitul personaj de desene
animate, Pătrăţel (pentru cei care au deschis Tik-Toku' mai târziu: un fel de Bart Simpson comunist).
Babele patriei care abia aşteptau să-l ciupească pe Mihăiţă de obraji până mai ieri, acum se
baricadează în case şi-şi pun chiloţi de tablă să nu cumva să intre macho-ul să le violeze cu puţa.
Atât de angelic era chipul tânărului Gâdea încât era foarte des confundat cu Veronica din filmul
Elisabetei Bostan. Schimbarea s-a produs de îndată ce postul TV care era aici a ajuns acolo, la
CNN.
Primul promo difuzat de Antena 3 CNN cu noul Gâdea a făcut el să leşine mii de babe, dar a atras
atenţia studiourilor Marvel care s-au gândit să creeze un super-erou nou-nouţ: Squarehead. Super-
puterea lui Squarehead e să arunce cu minciunele nucleare şi să ţină pe cap 12 borcane de muştar
dar cu şampanie.

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-17 07:33:57
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  Protestatarii cer dublarea RCA-ului după ce Israelul a
anunţat că trimite un negociator.

Articol premium.

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-16 17:09:57
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  Ce Blue Monday? Vineri e Maronetele, ziua în care
românii nu mai au bani de băutură.

 Mare brânză că azi e Blue Monday. De parcă noi n-avem sărbători şi tradiţii. Ce Valentine's Day
când avem Dragobete, ce Blue Monday când avem Maronete? Ce treabă avem noi, ca popor, cu
ziua de Luni? Ziua de Luni e de căcat oricând ar fi ea, atâta timp cât nu pică într-o Vineri. Lunea omu
mere la muncă, e clar că toate-s nasoale. Marea problemă e a treia Vineri din an, nu a treia Luni,
logic. Ce s-ar putea întâmpla într-o Luni? Ce poveste a început vreodată aşa: "Coae, fii antenă ce
blanao...era Luni.."? niciuna!.. zero!
Marea dramă este încă din cele mai vechi timpuri cea de a III-a Vineri din an când românii nu au
bani de băut. Această zi este cunoscută ca Vinerea Maro sau Maronetele, ziua în care milione de
români se usucă. Cu toate acestea unele stabilimente, baruri, cafenele şi localuri sărbătoresc chiar
şi această zi blestemată folosind Cartea Sfântă: caietul. 

autor Radu Bârsan - 2024-01-15 09:27:11
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  Trump a semnat cu Ricky Dandel ca să mai ia din
fanii Taylor Swift.

 Cam până p-aci i-a fost cunoscutului cântăreţ Taylor Swift. Trump a dat lovitura şi a reuşit să atragă
de partea Republicanilor un nume sonor şi un talent cel puţin compatibil cu domnul Tylor Siwft:
Rickyyyy Dandeeeel. S-a cam terminat cu sălile pline de democraţi care mimează extazul atunci
când tânărul Tailor Suift elucurbează doremifasoli pe scenă.
Surse apropiate Pentagonului spun că democraţii au anticipat mişcarea lui Trump şi îl retrag pe
Sailor Tuift pentru că au semnat şi ei deja cu Ovidiu Komornyk care e la fel de tare ca Rickyyyy
Dandeeeel. Asta pentru că nimeni nu ştie numărul de telefon al lui Nuştiucum Teodorescu de la Taxi.

p.s. la închiderea ediţiei am aflat că Taylor Safta e femeie... scuze, ajustaţi voi. 

autor Radu Bârsan - 2024-01-14 20:35:12
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  Pentru a nu ofensa pleşuvii aceştia vor fi denumiţi
'Persoane cu Păr Transparent'.

 Chelioşii de pretutindeni se vor bucura de noua denumire, putându-se îndrepta în instanţă împotriva
celor care nu vor respecta noua terminologie.
Răzvan Biloi, persoană cu păr transparent, pentru neurococi:
"În sfârşit s-a făcut dreptate. Nu ştiu cum atâţia naivi au crezut că au prins câteodată ciorbă fără păr
la restaurant. Băă..aţi mâncat tone de păr transparent şi nu v-aţi dat seama! Din clasa a XI-a au
încept să mă şicaneze colegii. Mă strigau Biloi până şi profesorii.
Păcat că n-am prins vremurile ăstea corecte politic că-i băgam la puşcărie pe toţi. Habar n-aveţi
cum e să fii rocker cu păru'-n mii de bucle până la cur dar să fie transparent şi să creadă lumea că
eşti chelios. A fost strigător la cer prin ce-am trecut. Când plecam la şcoală îmi puneam zahăr pudră
pe umeri ca să nu râdă colegii de mătreaţa mea transparentă." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-01-14 09:39:25
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  Ginecologii obligaţi să afişeze Politica de Retur la
avort.

 În sfârşit guvernul reglementează şi haosul din unităţile sanitare în vederea asigurării protecţiei
consumatorului de produse şi servicii medicale. Proiectul Ordonanţei de Urgenţă este încă în faza
de consultare publică iar propunerile venite din partea cetăţenilor arată un interes deosebit al
acestora cu privire la returul produselor rezultate din operaţiuni medicale.
Majoritatea consumatorilor de servicii stomatologice cer un termen de retur de până la doi ani pentru
dinţi şi un an pentru măsele deoarece, se arată în nota justificativă, majoritatea regretă
achiziţionarea unui spaţiu între dinţi, sau folosirea excesivă a literei S.
Cea mai mare atenţie este îndreptată totuşi către avort, acest capitol stârnind cele mai multe
controverse, atrăgând şi implicarea BOR în dezbatere.
Ministrul Sănătăţii arată într-un comunicat că s-a stabilit un termen minim de retur de 30 de zile, cu
posibilitatea ca unele unităţi sanitare să extindă această perioadă până la nouă luni, şi obligă
ginecologii să afişeze la loc vizibil Politica de Retur.
Când returnarea fătului nu este posibilă, se va oferi pacientei o tumoare, o gâlmă sau o pungă cu
grăsime de aceeaşi formă şi dimensiuni ca originalul, sau măcar organizarea unui incendiu festiv într-
o secţie ATI, capitol la care România excelează, arată Raed Arafat. 
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  Tailor Swift l-a depăşit şi pe Piersic! A plictisit un
număr dublu de români.

Articol premium.
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  Iohannis a fost selectat de semafoarele dintr-un
CAPTCHA.

 Un eveniment mai puţin obişnuit a avut loc în această dimineaţă când preşedintele care voia să
cumpere ceva de pe finestluxuryvacations.com, a declanşat un reCAPTCHA. Preşedintele a fost
suprins de imaginea bizară cu şaisprezece pătrăţele şi s-a blocat câteva minute. Vazând că nu mai
mişcă, un ofiţer SPP s-a apropiat să dea un reboot la sistem şi atunci a observat că preşedintele
fusese marcat cu o bifă.
Ofiţerul SPP, pentru neurococi:
"Nu ne e prea clar cum ne-au mâzgălit preşedintele. Cel mai probabil semafoarele au crezut că e
necesară o acţiune din partea lor ca să treacă de reCaptcha şi l-au bifat pe preşedinte, 2 ficuşi şi-un
rododendron." 
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  Austria se opune intrării României în Februarie.

 Deşi România, datorită eforturilor depuse de premierul Ciolacu, şi-a îndeplinit obligaţiile şi a reuşit
să intre la timp în Ianuarie, iată că nemilosul premier austriac a anunţat că se va opune intrării
României în luna Februarie. Nici de această dată Ciolacu n-a înţeles aluzia omologului austriac şi-n
loc să-i ofere ceva de ce are nevoie, de exemplu vopsea de păr cu sildenafil, pentru o intrare
triumfală în Februarie, şi-a arătat disponibilitatea primirii unui număr suplimentar de 40.000 de
afgani pentru un compromis.
Marcel Ciolacu, pentru neurococi:
"Solicitările Austriei nu sunt exagerate. Ăsta este adevărul. Dacă vrem să ne mințim, și să băgăm
totul sub preș, nu vom reuși. Am obţinut de la partenerii noştri un acord prin care România va intra în
luna Februarie cu calendarele care încep cu Duminică, şi asta cel târziu la întâi Martie. Dacă nici
asta nu este veste bună eu nu sunt premier! Avem speranţa că din Aprilie vom putea obţine intrarea
României în Februarie cu calendarele în care prima zi a săptămânii este Marţi..şi tot aşa până la
victoria finală. Scopul nostru este ca până-n 400 ianuarie România să fie admisă în totalitate în
Februarie. Să recunoaştem că este un număr frumos!" 
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  Bărbat care nu şi-o scutură bănuit că are o mână
criminală.

 Procurorii care instrumentează dosarul "Ferma Dacilor", caută un bărbat a cărui prezenţă a fost
semnalată la mai multe pisoare din judeţ. Se pare că acesta are o mână criminală, ceea ce i-a
determinat pe procurori să-l declare suspect. Martorii susţin că suspectul nu numai că n-o scutură,
dar nici n-o atinge ba chiar unii jură că l-au văzut pe acesta atât de prudent la pisoar, încât stătea cu
mâinile la ceafă.
Ionel Ţuţulică, martor în dosar, pentru neurococi:
"Să-mi spuneţi mie Ţulă dacă ăsta nu are mâna aia criminală care dă foc la chestii. Altfel nu se
explică! Ce om să fi să nu profiţi de ocazie să tragi puţin de ea, s-o ciupeşti, s-o scuturi sau s-o
izbeşti de faianţă pe-ici-pe-colo? E clar că se temea s-o atingă cu mâna criminală. Cine nu s-ar
teme? Nici nu ştiu de ce s-a mai obosit s-o scoată că practic s-a pişat pe el! Oricine ştie că oricât ai
scutra-o nu e suficient. Doamne mulţam că nu m-am născut c-o mână de-asta criminală!" 
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  Iohannis a zburat în Epstein's Island pentru relaţii cu
ficuşi mai mici.

 Ceea ce bănuiam deja s-a adeverit. Nici jetul privat cu care se plimbă cel mai iubit sibian al ţării nu
a ocolit insula dezmăţului. Epstein însuşi a plantat pe o parcelă zeci de puieţi de ficus pentru a-l
ademeni pe preşedintele României.
Otto von Lyndiken, grădinar pe insula Epstein, pentru neurococi:
"Ştiam imediat când urma să apară Iohannis la Ficulice, pentru că-şi arunca paltonu' din avion
imediat ce începea survolu' insulei.
Am văzut multe la viaţa mea, dar ce orgii trăgea ăsta cu ficulicele e greu de imaginat. E atât de
hardcore că ar crăpa algoritmu facebook dacă şi-ar actualiza wallu'. Am fost martor şi la chestii inter-
rasiale, în care Iohannis a posedat filodendroane de nici 5 ani, ferigi virgine, ba chiar şi un pui de
cocotier. Da' era meseriaş!..ştiţi ce brânză bună a dat cocotieru după nouă luni?" 
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  Clinton impotent? Un castravete a zburat de 26 de ori
în Epstein's Island.

 Nu poate fi o coincidenţă! Pe lista pasagerilor zborurilor private către insula dezmăţului figurează cu
exact acelaşi număr de zboruri ca fostul preşedinte american, un castravete. Analiştii obsedaţi care
studiază cu atenţie lista pasagerilor au remarcat nu numai că Bill şi castravetele au zburat fix de 26
de ori fiecare, dar şi faptul că întotdeauna castravetele ajungea cu o zi înaintea simpaticului futăcios
şi pleca la o zi după.
Jercoff Onanis, cel care a remarcat prezenţa simultană pe insulă a castravetelui şi a fostului
preşedinte, pentru neurococi:
"E clar că are nevoie de ajutor. Dacă în urmă cu 28 de ani se putea descurca la Casa Albă doar cu
un trabuc, iată că acum are nevoie de ditamai castravetele pentru a birui nişte fetiţe. Trist! Până şi
Stephen Hawking a dat din cur ca un bărbat! Nu ştiu ce-i cu Clinton ăsta... cum dracu a câştigat el,
Obama, Bush, Trump sau Biden funcţia asta? Ce se făceau ăştia fără un castravete?" 
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  Căruciorul lui Hawking ştia 128 poziţii sexuale. Dublu
faţă de Kama Sutra.

 Ne-am mirat degeaba că numele celui mai cunoscut cunoscător al găurilor negre apare pe lista
celor care frecventau Epstein Island. Stephen Hawking a fost deshumat pentru o inspecţie tehnică a
căruciorului. Nu numai că Stephen putea face sex, dar în mod clar era cel mai râvnit partener,
fetiţele de pe insulă rugându-se să fie repartizate acestui monstru sacru al sexului. Căruciorul
fizicianului fusese proiectat de marele cunoscător şi avea capabilitatea de a se configura pentru 128
de poziţii sexuale, adică dublul poziţiilor pe care o minte odihnită şi-o mână obosită de onanist indian
le-a aşternut pe filele Kama Sutrei. Se pare că Dumnezeu l-a luat pe Hawking tocmai când acesta
era pe cale să mai adauge câteva zeci de poziţii care ar fi schimbat lumea, poziţii de care ar fi putut
fi beneficia chiar şi copii de 9-10 ani. Din nefericire Stephen a ales să fie îngropat cu marea lui
invenţie, aşa că nimeni a putut beneficia până acum de pe urma ei. Fizicienii care spuneau că
Hawkings a fost de fapt doar cel mai marketat fizician mediocru al secolului şi-au cerut scuze şi au
recunoscut că s-au înşelat:
"Căruciorul modificat de Hawking este de fapt marea operă a acestuia. Ne cerem scuze ca l-am
bârfit! Ne aşteptăm ca milioane de bărbaţi să găsească o cale de a paraliza sau de a-şi amputa
membrele inferioare, pentru a putea beneficia de capabilităţile căruciorului sexual." 
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  Gata cu şmekeria! Ciolacu a luat gaura la macaroană.

 Nu se mai ştie exact ce guvern a dat gaura la macaroană, dar în această dimineaţă Ciolacu a
hotărât că ajunge cu facilităţile! Statul nu îşi mai permite să dea ci trebuie să colecteze, aşa că a luat
gaura la macaroană şi a redirectionat-o către Educaţie.
Pentru că a luat dar nu a pus nimic în loc, gaura este încă prezentă, ceea ce reprezintă o resursă
nesfârşită de bunăstare bugetară pentru Educaţie, spune premierul. Ciolacu a mai declarat că
analizează cu atenţie sifonările guvernului Boc, o perioadă în care statul a subvenţionat montarea
cozii la cireaşă, sau achiziţia a sute de tone de sâmburi pentru implantarea în măsline. Aşa ceva nu
mai poate continua, a venit momentul să tăiem toate aceste facilităţi oferite de stat, se arată într-un
comunicat al guvernului. 
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  A apărut aplicaţia BlaBlaŞtreang, pentru cei care vor
să împartă costul funiei.

Articol premium.
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  Turiştii de pe lângă DN1 se organizează pentru a
stabili ora de plecare către Bucureşti.

 Turiştii care şi-au petrecut Revelionul în Poiana Braşov sau într-una dintre staţiunile de pe Valea
Prahovei şi-au făcut grup pe Whatsapp în încercarea de a stabili ora de întoarcere astfel încât să nu
plece fiecare haotic ci toţi deodată, organizat. Deocamdată s-a stabilit ora de check-out hotelier ca
oră de plecare a turiştilor din Poiană dar în continuare calculele sunt destul de complexe şi se fac
pentru fiecare staţiune în parte astfel încât, de exemplu, turiştii din Sinaia să plece exact atunci când
coloana de maşini care porneşte din Poiană ajunge la Sinaia.
Mirel Găgăuţă, iniţiatorul grupului de Whatsapp, pentru neurococi:
"Dacă vrem să fim ca în vest, trebuie să ne organizăm ca-n vest! Nu poate să plece fiecare cum îl
taie capu' să creeze haos pe deneu. Plecăm frumos, organizat, elegant cât de cât. Înţeleg că sunt
unii care au plecat cu noaptea-n cap, la prima oră ca ţăranii. Asta e ţara, ce să-i faci. Io am
experienţă din vară de când am organizat câteva întoarceri de pe Litoral, aşa că ştiu ce vorbesc. Am
şi luat legătura cu hotelierii de pe Valea Prahovei şi am obţinut de la ei ajustarea orei de check-out
cu decalajele necesare astfel încât la Sinaia să fim toţi deodată, logic." 
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